
ՀԻՄՆԱՎՈՐՈՒՄ
ՀԱՅԱՍՏԱՆ ՀԱՆՐԱՊԵՏՈՒԹՅԱՆ ԼՈՌՈՒ ՄԱՐԶԻ ՎԱՆԱՁՈՐ ՀԱՄԱՅՆՔԻ ԱՎԱԳԱՆՈՒ 2019 ԹՎԱԿԱՆԻ ԴԵԿՏԵՄԲԵՐԻ  23 –Ի ԹԻՎ 167-Ն ՈՐՈՇՄԱՆ ՄԵՋ ՓՈՓՈԽՈՒԹՅՈՒՆՆԵՐ ԿԱՏԱՐԵԼՈՒ  ԱՆՀՐԱԺԵՇՏՈՒԹՅԱՆ ՄԱՍԻՆ
1. Իրավական ակտի ընդունման անհրաժեշտությունը.

Ներկայացված իրավական ակտի ընդունումը պայմանավորված է՝
Վանաձորի համայնքապետարանի աշխատակազմի ճարտարապետության և քաղաքաշինության բաժնի պետի կողմից ներկայացված զեկուցագրով, որի համաձայն անհրաժեշտություն է առաջացել իրականացնել համայնքի Արցախ պուրակի վերականգնման-վերակառուցման ամբողջությամբ ավարտված աշխատանքների հետ կաված այլ լրացուցիչ աշխատանքային ծավալներ, որոնք ի հայտ են եկել շահագրգիռ կազմակերպությունների կողմից կատարված ուսումնասիրությունների և չափագրումների արդյունքում: Անհրաժեշտ է բյուջեում կատարել փոփոխություն և հատկացնել գումար կապալառուին վճարելու օրենքով սահմանված կարգով: 
2. Առաջարկվող կարգավորման նպատակը,
Կատարելով փոփոխություններ Վանաձոր համայնքի 2020 թվականի բյուջեի եկամտային և ծախսային մասերում, բյուջեում կնախատեսվեն անհրաժեշտ ֆինանսական միջոցներ վերը նշված աշխատանքներն իրականացնելու համար, հիմք ընդունելով Արցախ պուրակի վերակառուցման լրացուցիչ աշխատանների կատարման ծավալաթերթ-նախահաշվը: 

3. Նախագծերի մշակման գործընթացում ներգրավված ինստիտուտները և անձինք.

Նախագիծը մշակվել է Վանաձորի համայնքապետարանի աշխատակազմի կողմից:

4.   Ակնկալվող արդյունքը.

  Արդյունքում ակնկալվում է, վերականգնելով Արցախ պուրակը, այն դարձնել ավելի բարեկարգ, մաքուր և բնակչության համար ժամանցային զարգացած կենտրոն: 



