
ՀԻՄՆԱՎՈՐՈՒՄ
ՎԱՆԱՁՈՐ ՀԱՄԱՅՆՔԻ ԱՎԱԳԱՆՈՒ 2019 ԹՎԱԿԱՆԻ ԴԵԿՏԵՄԲԵՐԻ 23-Ի «ՎԱՆԱՁՈՐ ՀԱՄԱՅՆՔԻ 2020 ԹՎԱԿԱՆԻ ԲՅՈՒՋԵՆ ՀԱՍՏԱՏԵԼՈՒ ՄԱՍԻՆ»  ԹԻՎ 167-Ն ՈՐՈՇՄԱՆ ՄԵՋ ՓՈՓՈԽՈՒԹՅՈՒՆՆԵՐ ԿԱՏԱՐԵԼՈՒ ԱՆՀՐԱԺԵՇՏՈՒԹՅԱՆ ՄԱՍԻՆ
1. Իրավական ակտի ընդունման անհրաժեշտությունը.

Ներկայացված իրավական ակտի ընդունումը պայմանավորված է՝
ՀՀ Կառավարության 2020 թվականի հունիսի 12-ի թիվ 933-Ն որոշմամբ և ՀՀ պարետի 2020 թվականի հունիսի 3-ի թիվ 110-Ն որոշմամբ նախատեսված կանոններով, որի համաձայն անհրաժեշտություն է առաջացել Արտակարգ դրության  ողջ ժամանակահատվածի ընթացքում Վանաձորի համայնքապետարանի և ենթակայության տակ գործող նախադպրոցական կրթական կազմակերպությունների առողջ և անվտանգ գործունեությունը ապահովելու նպատակով  ձեռք բերել ախտահանիչ և կանխարգելիչ ապրանքներ:
2. Առաջարկվող կարգավորման նպատակը,
Կատարելով փոփոխություններ Վանաձոր համայնքի 2020 թվականի բյուջեի ծախսային մասում, 2111 տողի «Աշխատակազմի պահպանման ծախսեր» ծրագրով կնախատեսվի անհրաժեշտ ֆինանսական միջոց ախտահանիչ և կանխարգելիչ ապրանքներ ձեռք բերելու համար: 

3. Նախագծերի մշակման գործընթացում ներգրավված ինստիտուտները և անձինք.

Նախագիծը մշակվել է Վանաձորի համայնքապետարանի աշխատակազմի կողմից:

4.   Ակնկալվող արդյունքը.

  Փոփոխությունների արդյունքում ակնկալվում է ապահովել համայնքապետարանի և ենթակայության տակ գործող նախադպրոցական կրթական կազմակերպությունների առողջ և անվտանգ գործունեությունը:


