
ՀԻՄՆԱՎՈՐՈՒՄ
ՀԱՅԱՍՏԱՆ ՀԱՆՐԱՊԵՏՈՒԹՅԱՆ ԼՈՌՈՒ ՄԱՐԶԻ ՎԱՆԱՁՈՐ ՀԱՄԱՅՆՔԻ ԱՎԱԳԱՆՈՒ 2022 ԹՎԱԿԱՆԻ ԴԵԿՏԵՄԲԵՐԻ  14 –Ի ԹԻՎ 10-Ն ՈՐՈՇՄԱՆ ՄԵՋ ԼՐԱՑՈՒՄ ԵՎ  ՓՈՓՈԽՈՒԹՅՈՒՆՆԵՐ ԿԱՏԱՐԵԼՈՒ  ԱՆՀՐԱԺԵՇՏՈՒԹՅԱՆ ՄԱՍԻՆ

1. Իրավական ակտի ընդունման անհրաժեշտությունը.
Ներկայացված իրավական ակտի ընդունումը պայմանավորված է՝
Վանաձոր համայնքի «Գուսան Զաքարյանի անկան մշակույթի տուն» ՀՈԱԿ-ի տնօրենի կողմից ներկայացված զեկուցագրով, որտեղ տեղեկացվում է, որ Վանաձոր համայնքի «Գուսան Զաքարյանի անկան մշակույթի տուն» ՀՈԱԿ-ի շենքի ամրացման աշխատանքների ժամանակ թերի է կատարվեյ ետնամասի պատի ամրացումը և հարդարումը, ինչը հանգեցրել է տեղւսղրված ամրանների կորոզիայի ենթարկման և հիմնապատի խարխլման: Նշված թերություններր վերացնելու. համար անհրաժեշտ են լրացուցիչ  ֆինանսական միջոցներ:
[bookmark: bookmark0][bookmark: bookmark1][bookmark: bookmark2][bookmark: _GoBack]05.04.2023 թվականի Վանաձոր համայնքին ընթացիկ դրամաշնորհի հատկացման ՀՀ Լոռու մարզպետի աշխատակազմի և Վանաձորի համայնքապետարանի  միջև կնքված ԼՄ-23/01-1 պայմանագրով, որի համաձայն  ՀՀ 2023 թվականի պետական բյուջեով նախատեսված միջոցներից (բյուջետային ծախսերի տնտեսագիտական դասակարգման «Ընթացիկ դրամաշնորհներ պետական և համայնքային ոչ առևտրային կազմակերպություններին» հոդվածով) Վանաձոր համայնքի ղեկավարի կողմից ներկայացված համայնքային ենթակայության նախադպրոցական ուսումնական հաստատություններում ներառված կրթության և զարգացման առանձնահատուկ պայմանների կարիք ունեցող երեխաների հետ աշխատանքներն իրականացնելու համար հատկացնել 5 959 800 (հինգ միլիոն ինը հարյուր հիսունինը հազար ութ հարյուր) ՀՀ դրամ:
   «ԼՈՌԻ-ՎԱՆԱՁՈՐ ՖՈՒՏԲՈԼԱՅԻՆ ԱԿՈՒՄԲ» Հասարակական կազմակերպության նախագահի կողմից ներկայացված դիմումով, որի համաձայն անհրաժեշտություն է առաջացել աջակցել «ԼՈՌԻ-ՎԱՆԱՁՈՐ ՖՈՒՏԲՈԼԱՅԻՆ ԱԿՈՒՄԲ» ՀԿ-ին, քանի որ Հայաստանի ֆուտբոլի ֆեդերացիայի որոշմամբ ՀԿ-ն իրավունք է ստացել մասնակցելու 2023-24թթ. մրցաշրջանի Հայաստանի պատանեկան և 1-ին լիգայի առաջնություններին:
Համաձայն ԵՄ և Վանաձորի համայնքապետարանի միջև կնքված թիվ NEAR-TS/421-733 պայմանագրի, Վանաձորի համայքապետարանի նեդրումը «Դաշինք՝ հանուն կայուն և կանաչ կառավարման» ծրագրին կազմում է 88 832 275 (ութսունութ միլիոն ութ հարյուր երեսուներկու հազար երկու հարյուր յոթանասունհինգ) դրամ, որը տրամադրվելու էր երեք հավասար չափաբաժիններով, այն է 29 610 758 (քսանինը միլիոն վեց հարյուր տաս հազար յոթ հարյուր հիսունութ) դրամ: 
2. Առաջարկվող կարգավորման նպատակը.
Կատարելով փոփոխություններ Վանաձոր համայնքի 2023 թվականի բյուջեում, եկամտային և ծախսային մասերում կնախատեսվեն համապատասխան ֆինանսական միջոցներ վերը նշված աշխատանքներն իրականացնելու համար:

3. Նախագծերի մշակման գործընթացում ներգրավված ինստիտուտները և անձինք.
Նախագիծը մշակվել է Վանաձորի համայնքապետարանի աշխատակազմի կողմից:

4. Ակնկալվող արդյունքը.
    Փոփոխությունների արդյունքում ակնկալվում է մեր քաղաքում ավելի խթանելու և զարգացնելու պատանեկան ֆուտբոլը, ինչպես նաև մոտ ապագայում մասնակցելու UEFA-ի տարբեր մրցաշարերին և գավաթի խաղարկությանը: Համայնքում կստեղծվեն ավելի բարելավ և ապահով պայմաններ համայնքի բնակիչների, ինչպես նաև համայնքային ենթակայության ուսումնական հաստատություններ հաճախող երեխաների համար: 


